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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte três (29.08.2023) às 

nove horas e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da 

Silva, Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal 

de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber 

Maciel de Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ferreira Luiz; Kleber Maciel de 

Souza; José Ananias Neto; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de 

Souza Paiva, Marinalva Cardoso Moreno; Rivanildo Barreto Silva e Thalyta 

Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE OS VEREADORES: 

Fernando Leandro da Silva. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 027/2023 DE Autoria do Poder Executivo. Que dispõe 

sobre o prolongamento da Rua Joaquim Ubarana, localizada no Centro de Monte 

Alegre/RN, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 003/2023 de autoria do Vereador Janilson Gomes. Que 

dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Montealegrenses ao senhor “Gilberto 

Sérgio Bezerra de Souza”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

004/2023 de autoria do vereador Janilson Gomes. Que dispõe sobre a outorga de 

Título de Cidadão Montealegrenses ao senhor “Marcos Lopes de Brito”.  

REQUERIMENTO Nº 006/2023 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. 

O qual requer ao Chefe do Poder Legislativo a realização da Sessão Solene para 

entrega da Medalha Mérito Legislativo Educacional Francisca Gonçalves de 

Oliveira (professora Elione) 2023, conforme a resolução nº 32/2021, no dia 16 de 

outubro. INDICAÇÃO Nº 025/2023 de autoria da Vereadora Marinalva 

Cardoso. Indica ao Chefe do Poder Executivo, que seja concedido 01 (um) dia de 

folga na data natalícia dos servidores públicos municipais de Monte Alegre/RN. 

PASSANDO A ORDEM DIA DO DIA: Em votação os Pareceres das Comissões 

Técnicas que são favoráveis ao Projeto de Lei nº 026/2023, aprovado. Em votação 

PROJETO DE LEI Nº 026/2023 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o 

qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 23/2023 de autoria do Vereador Lenilson Mendes, a qual foi 
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aprovada em única votação pelos vereadores presentes. INDICAÇÃO Nº 24/2023 

de autoria do Vereador Kleber Maciel, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Diz ter ficado 

feliz em o Prefeito André ter aberto as portas da prefeitura para que os vereadores 

mirins, contribuindo assim no conhecimento de como funciona a administração 

púbica municipal. Em seguida, registra o sucesso que foi a Caravana da Cidadania 

na Comunidade do Comum e que a próxima ocorrerá na Comunidade do Sobrado.  

Posteriormente, diz que a próxima Ação da Câmara itinerante será sexta feira na 

Comunidade da Carnaúba. Por fim, enfatiza a importância da vacinação antirrábica 

contra ratos e cachorros, bem como, a vacina contra o tétano, e lembra que a 

doença da raiva não tem cura apenas tratamento, por isso do cuidado com a 

vacinação. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: 

Inicialmente fala sobre a situação da falta de água da CAERN, com vazamentos 

em alguns trechos da Cidade tanto no Alegreto quanto na Barrenta e diz que seria 

interessante que tivesse um fiscal da empresa para ver essas situações. Em seguida, 

pergunta ao vereador Fagner, sobre o reajuste salarial da enfermagem. APARTE 

do Vereador Fagner Ferreira: Diz que ontem teve uma reunião para tratar sobre 

essa questão, e, informa que estar sendo elaborado o Projeto de Lei, para ver o 

impacto financeiro, após essa análise o projeto chegará a esta Casa Legislativa para 

votação, e informa que a previsão para pagamento é no fim do mês de setembro 

com o retroativo.  RETORNANDO o Vereador Janilson Gomes: agradece a 

prefeitura e ao secretário de infraestrutura Diego Brito, pela finalização da estrada 

próximo ao campo de Sabará. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

LENILSON MENDES: inicia registrando a conclusão da estrada próximo ao 

campo de Sabará. Em seguida, justifica sua ausência na caravana da cidadania no 

Comum. Por fim, diz na próxima sexta feira haverá mais uma entrega de uma obra 

da prefeitura. QUARTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Agradece 

o momento de visita dos vereadores mirins até a prefeitura, e, diz que ela está de 

portas aberta para qualquer cidadão. Em seguida, diz que a secretaria de 

infraestrutura e da saúde não param em nossa Cidade. QUINTO ORADOR 

VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Inicia agradecendo a CAERN pela 

troca dos canos entre as Comunidades de Comum e Lagoa do Mato, e, 

aproveitando a oportunidade agradece também ao Deputado Kleber Rodrigues 

pelo seu apoio junto a Estatal para conseguir realizar esse serviço. Em seguida, em 

nome da população da Comunidade do Comum agradece ao Prefeito André pela 
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realização da Caravana que foi um sucesso com diversos serviços executados. Por 

fim, agradece a secretaria de administração e ao Prefeito André Rodrigues por 

terem mostrado a realidade de como funciona o serviço público, pois foi um 

momento único e de grande importância para os vereadores mirins, no qual 

certamente ficará marcado na memória de cada um. Por fim, agradece ao apoio do 

Presidente da Casa Kleber Maciel junto a esse projeto dos vereadores mirins, pois 

acredita que certamente algum vereador que já passou por essa Casa não tenha a 

clareza de como de fato funciona a administração pública. SEXTO ORADOR 

VEREADOR KLEBER MACIEL: Inicia suas palavras enfatizando a 

importância desse projeto da Câmara Mirim, bem como pelo engajamento do 

vereador Rivanildo Barreto o qual está a frente e diz que conhecimento nunca é 

demais. Bem como, agradece aos servidores da prefeitura por terem os recebido 

tão bem. Posteriormente, agradece a Caravana da Cidadania a qual foi realizada na 

Comunidade do Comum, pela prefeitura e que muitos serviços foram executados. 

Por fim, convida a todos os vereadores e seus representantes das comunidades de 

carnaúba, tremedal e Carrasco para se fazerem presentes na Ação Itinerante da 

Câmara Municipal, onde será realizada em frente Escola Bom Jesus e que será uma 

manhã diferente com atração cultural, serviços e atendimento ao público. Por fim, 

diz que a indicação sobre os mototaxistas será atendido pelo executivo. Bem como, 

enfatiza também que no próximo dia 30 de setembro será pago o complemento 

salarial aos profissionais da enfermagem com direito ao retroativo, pois estão 

aguardando apenas chegar o documento nesta Casa para formalização e votação 

desse projeto de lei. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

VEREADOR LENILSON MENDES: Convida a todos a participarem do 

encerramento da festa da Padroeira do Fontes I.  VEREADOR KLEBER 

MACIEL: Convida a todos os vereadores a uma breve reunião para tratar sobre 

sessão solene no fim do ano. Em seguida, diz que haverá a comemorações dos 

aniversariantes do mês de agosto. Nada mais havendo a ser debatido, declaro 

encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima para terça feira dia 05 de 

setembro do corrente ano no horário regimental. 
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